

港生赴台灣升學人數大增

聖公會中學與台大學結盟

【本報訊】香港的大學學位嚴重不足，迫使香港學生另覓出路，因此赴台灣升讀大學的人數年年上升，自2009年香港推行新高中學制後，香港學生申請赴台升學人數由逾3,900人增加至近6,000人。台北經濟文化辦事處、海外聯合招生委員會、香港中文中學聯會及香港培正中學，於10月17日起一連三天在培正中學舉行「台灣高等教育展2014」。

本屆「教育展」共有79所台灣的大學院校來港



參展，為促進台港兩地教育界合作交流，160多所本港中學，更與參展台灣院校結盟，簽署「台港學校合作協議」，締結友好合作關係，相關中學的學生，經「個人申請辦法」報讀與自己學校結盟的大學時，可獲優先考慮。

簽署合作協議的中學包括了多間聖公會學校，包括呂明才中學、李福慶中學、林護紀念中學、梁季彝中學、聖三一堂中學、聖本德中學、聖西門呂門才中學、聖匠中學、聖馬利亞堂莫慶堯中學、諸聖中學和李求恩紀念中學；而簽署協議的台灣院校當中，亦包括了台灣聖公會的聖約翰科技大學。

台灣為香港學生提供多種不同升學管道，海外聯招會的「個人申請制」和「聯合分發制」，為港生提供約125所大學院校1935學系，招生名額多達9,288個，佔聯招總名額逾四成二，此外還有部分院校設立的「單獨招生制」；香港的副學士或高級文憑畢業生，亦可申請入讀若干實用型科技大學的「二年制學士班」就讀。

赴台升學的「個人申請制」報名時間為11月至12月底；「聯合分發制」的報名時間則為明年2月至3月底，詳情可瀏覽海外聯合招生委員會網站 <http://www.overseas.ncnu.edu.tw>，或致電 2332 3361 海華服務基金查詢。

撰文論伊斯蘭國 韋爾比嘆動武難免

【本報訊】坎特伯里大主教韋爾比於10月15日發表一篇將於《展望》(Prospect)雜誌11月號刊載的文章，提到他對恐怖組織伊斯蘭國（IS）的看法，並呼籲宗教領袖一起站出來反對極端主義。

韋爾比在文中表示，「真正的和平主義，是基督教信仰中勇敢且堅強的傳統。然而，我們收到來自中東地區基督徒領袖的呼籲，要求外界給予武力支援，因為他們不希望基督徒人口在中東地區被除滅。」